

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL

**4515** *Corrección de errores de la Orden TER/3409/2009, de 18 de diciembre, por la que se dispone la publicación del reglamento interno de la Conferencia de Presidentes.*

Advertido error en la Orden TER/3409/2009, de 18 de diciembre, por la que se dispone la publicación del reglamento interno de la Conferencia de Presidentes, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 305, de fecha 19 de diciembre de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 107205, donde dice: «Artículo 8. Reforma del Reglamento interno», debe decir: «Artículo 9. Reforma del Reglamento interno».